

# Всегда в пути

«СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ»

Г. Сухуми

Современность — основная линия репертуара Московского гастрольного театра драмы. Он всегда в пути. Большинство спектаклей, которые показывает в разных городах нашей страны эта московская «группа на колесах», посвящено темам наших дней, их герои — советские люди. Спектакль по пьесе Ю. Эдлisa «Аргонавты» рассказывает о жизни молодежи, о самостоятельных жизненных дорогах. Специально для этого театра московский режиссер Д. Вурос инсценировал повесть Н. Погодина «Янтарное ожерелье» и сам же осуществил постановку. Современная тема представлена также популярной пьесой Э. Радзинского «104 страницы про любовь» и драмой В. Володина «Пять вечеров».

Сейчас, когда американские империалисты ведут разбойничью войну во Вьетнаме, особенно остро звучит драма Б. Брехта «Что тот солдат, что этот...».

В репертуаре театра — классическая комедия А. Толстого «Касатка», которой москвичи начали свое выступление в Сухуми. Они показали сухумцам также «Пять вечеров» и «104 страницы про любовь». Спектакли поставлены главным режиссером театра Н. Паркалаб, режиссерами Д. Вуросом, Н. Михоэлс, В. Чичко, В. Лялиным, актерами театра Г. Павловым и Н. Лактионовым. Роли исполняли заслуженная артистка РСФСР Л. Некрасова, М. Чернова, А. Блинов, П. Зубков, Т. Арсеньева, И. Аверин и другие. Наряду с актерами старшего и среднего поколений, в театре работает группа молодежи — воспитанников театральных вузов столицы.

Нынешние свои гастроли театр драмы начал в Батуми. Затем москвичи выступили в городах Абхазии, а сегодня отправляются в Кутаиси. Гастроли театра в Грузии завершатся в Тбилиси.

23 ОКТ 1965